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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Απαντώντας στην με αρ. 9164/20-9-2021 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από τον Βουλευτή κ. Μ. Κάτση, με θέμα «Ελλιπής παροχή παιδιατρικών υπηρεσιών στο 
Κέντρο Υγείας Παραμυθιάς του Δήμου Σουλίου», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 

Στο Κέντρο Υγείας Παραμυθιάς υπηρετούν δύο παιδίατροι, εκ των οποίων ο ένας 
ιατρός με την εφαρμογή του μέτρου περί υποχρεωτικότητας εμβολιασμού τέθηκε σε 
αναστολή καθηκόντων και ο δεύτερος βρίσκεται σε συνεχείς αναρρωτικές άδειες για λόγους 
υγείας, όπου πρόκειται να συνταξιοδοτηθεί τέλος του τρέχοντος έτους. 

Η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, ως όφειλε, προέβη έγκαιρα σε πλήρη μετακίνηση παιδιάτρου 
από όμορη δομή, προκειμένου να συνεχιστεί απρόσκοπτα η παροχή υπηρεσιών υγείας στους 
μικρούς ασθενείς, προσδίδοντας αίσθημα ασφάλειας στους γονείς της περιοχής ευθύνης του 
Κέντρου Υγείας. 

Επίσης, κατόπιν της υλοποίησης των διατάξεων του Ν.4820/2021 περί 
υποχρεωτικότητας εμβολιασμού και της επιβολής του ειδικού διοικητικού μέτρου αναστολής 
καθηκόντων, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του αρ. 50 του Ν.4825/2021 περί αναπλήρωσης 
του προσωπικού που τέθηκε σε αναστολή, η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ προέβη στην έκδοση 
απόφασης για την αναπλήρωση δύο (2) θέσεων προσωπικού στο Κ.Υ. Παραμυθιάς, μίας (1) 
θέσης ΔΕ Βοηθ. Νοσηλευτών και μίας (1) θέσης ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, διάρκειας τριών 
(3) μηνών. 

Όσον αφορά τις άλλες δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του Ν. Θεσπρωτίας, 
λειτουργούν ομαλά και μετά την εφαρμογή του μέτρου περί υποχρεωτικότητας εμβολιασμού. 
Ο αριθμός των εργαζομένων που τέθηκε σε αναστολή είναι σχεδόν μηδενικός (ο μεγαλύτερος 
αριθμός που σημειώθηκε σε δομή είναι μόλις δύο άτομα). Κατά συνέπεια, δεν τέθηκε θέμα 
ενίσχυσης με επικουρικό προσωπικό ή μετακίνησης προσωπικού από άλλη δομή.  

Σημειώνεται ότι στο Γ.Ν.-Κ.Υ. Φιλιατών τέθηκαν σε αναστολή καθηκόντων οκτώ (8) ΤΕ 
Νοσηλευτικής και αντικαταστάθηκαν δύο (2) ΤΕ Νοσηλευτικής από τον πίνακα του λοιπού 
επικουρικού προσωπικού, καθώς έχουν εξαντληθεί οι αιτήσεις για τη συγκεκριμένη 
ειδικότητα. Επίσης, κατόπιν σχετικού αιτήματος του Νοσοκομείου, η 6η ΥΠΕ για την κάλυψη 
των επιτακτικών υπηρεσιακών αναγκών, προχώρησε στη διακοπή μετακίνησης και επιστροφή 
στο νοσοκομείο, μίας ΔΕ Βοηθ. Νοσηλευτών, που υπηρετούσε σε άλλη δομή.  
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Η 6η ΥΠΕ, με κύριο μέλημά της τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των δομών 
υγείας, βρίσκεται σε διαρκή συνεργασία με τις διοικήσεις τους, αλλά και με όλους τους 
εμπλεκομένους υγειονομικούς φορείς, που λειτουργούν στην περιοχή για τη διευθέτηση 
τυχόν θεμάτων που ανακύπτουν. 
 
 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Μ. Κάτση 
 
 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 
1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 

 
 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 

ΑΣΗΜΙΝΑ ΓΚΑΓΚΑ 
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